

देश-विदेश और आपके शहर की खबरें।
श्रमसाधना शिवपुरी
श्रमसाधना ग्वालियर
एवं
श्रमसाधना साप्ताहिक
पढ़ने के लिए
लॉगइन करें।

www.shramsadhna.com

श्रमसाधना

जिले का सर्वप्रथम दैनिक प्रातःकालीन

अंक: 303
 शिवपुरी, गुरुवार 19 मार्च 2020
 संवत् 2076
 पृष्ठ 12, मूल्य 1 रुपया

44
 वर्ष

तेलुगू सुपरस्टार महेश बाबू ने
 कोरोना वायरस से बचने के लिए
 फेंस को दी ये सलाह

12



24 घंटे होने के बाद भी नकाब पोश लुटेरे पुलिस गिरफ्त से बाहर

- मामला व्हीआईपी रोड़ पर लुट की बारदात को अंजाम देने वालों का

शिवपुरी ब्यूरो। शहर कोतवाली थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली सर्किट हाउस रोड़ पर स्थित एक मेडिकल एजेंसी की दुकान से बीते रोज 3 हथियारबंद नकाबपोश घुस आए और लूट का प्रयास किया, लेकिन मुनीम मनोज गुप्ता सहास के कारण बड़ी लूट होने से बच गई, लेकिन एक एप्पल कंपनी मोबाईल फोन लूट कर ले जाने में सफल रहे हैं, सवाल तो यह उठता है कि दिन दहाड़े कोतवाली से चंद

कदम की दूरी पर इतरह की घटना को अंजाम देना कहीं न कहीं पुलिस की कार्यप्रणाली पर सवाल खड़ा कर रहा है। जहां दिन भर पुलिस कर्मी अपने आवासों की ओर दिन भर आते जाते हैं, व्हीआईपी लोग सर्किट हाउस में बने ही रहते हैं, लेकिन नकाबपोश लुटेरों का साहस ही कहीं की कट्टे की नौक पर दिन दहाड़े मेडिकल एजेंसी की दुकान में घुसकर लूट की घटना को अंजाम देना। इसके

बाद फरियादी द्वारा पुलिस को विडियो फुटेज देने के बाद भी दूसरे दिन इतनी बड़ी घटना होने के बाद भी पुलिस दूसरे दिन भी खाली हाथ ही मल रही हैं।

बताना होगा कि व्हीआईपी रोड़ स्थित सर्किट हाउस के पास कांग्रेस नेता स्व:श्री सवालदास गुप्ता के मिल में स्थित मुकेश मेडिकल एजेंसी में लूट के इरादे से प्रवेश करके मुनीम पर कट्टा अड़ा कर सरिये की रोड़ की मुनिम मनोज गुप्ता में मारते

हुए दिखाई दे रहे हैं। लेकिन मुनीम के साहस से गल्ले से पैसे नहीं ले जा सके। बदमाश मुनीम के विरोध के कारण गल्ले तक नहीं पहुंच सका, काउंटर पर रखा एप्पल कंपनी का 40 हजार रूपए की कीमत का मोबाईल उठा कर ले गए। यह पूरी घटना सीसीटीवी कैमरो में कैद हो गई। बताया जा रहा है कि उक्त बदमाश इस घटना को अंजाम देते हुए बाईपास रोड से होते हुए स्टेशन रोड की ओर

निकल गए और पुलिस ने तत्काल यह बात कहीं थी कि जल्द ही नकाब पोश लुटेरे पकड़े जायेंगे। लेकिन 24 घंटे निकल जाने के बाद भी लुटेरों तक पुलिस नहीं पहुंच पाई हैं। शहर के नागरिकों ने पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल पर विश्वास जताते हुए कहा कि वह एक ईमानदार पुलिस अधीक्षक है वह जल्द ही इन लुटेरों को गिरफ्तार कर हवालों में पहुंचाने में सफल होंगे।

पुलिस थाने ले गई तो कांग्रेसियों ने रमादा होटल के बाहर धरना दिया शुरू की भूख हड़ताल

सियासी ड्रामा : बाणियों से मिलने पहुंचे दिग्विजय गिरफ्तार, रिहा

भोपाल/बेंगलुरु एजेंसी। मध्य प्रदेश में सियासी घमासान थमने का नाम नहीं ले रहा है। राज्यपाल की ओर से दो बार आदेश मिलने पर भी फ्लोर टेस्ट से इनकार कर चुकी कांग्रेस अब बाणियों को मनाने की कोशिश में है। कांग्रेस से बागी हुए सिंधिया गुट के 22 विधायक 10 दिन से बेंगलुरु में हैं। बुधवार सुबह पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह और कमलनाथ सरकार के 8 मंत्री बेंगलुरु पहुंच गए। लेकिन कर्नाटक पुलिस ने उन्हें रमादा होटल के बाहर ही रोक दिया। इसके बाद सभी कांग्रेस नेता सड़क पर धरने पर बैठ गए, पुलिस ने दिग्विजय के साथ कांतिलाल भूरिया और सचिन यादव को भी हिरासत में ले लिया। इन नेताओं को अमरुताहल्ली थाने ले जाया गया। दिग्विजय ने कहा है कि अब वे थाने में भूख हड़ताल करेंगे।



मेरे पास ना बम है, ना पिस्तौल, फिर क्यों रोकें: दिग्विजय सिंह ने कहा, पुलिस हमें विधायकों से मिलने नहीं दे रही है। मैं मध्य प्रदेश का राज्यसभा उम्मीदवार हूँ। 26 तारीख को राज्यसभा चुनाव के लिए विधानसभा में वोटिंग होनी है। हमारे विधायकों को यहां

होटल में बंधक बनाकर रखा गया है। वे हमसे बात करना चाहते हैं, लेकिन उनके मोबाइल छीन लिए गए। भाजपा नेता अरविंद भदौरिया और कुछ गुंडे अंदर हैं। विधायकों की जान को खतरा है। मेरे पास हाथ में ना बम है, ना पिस्तौल और ना कोई हथियार है। फिर भी पुलिस मुझे

क्यों रोक रही है। मुझे मिलवा दें, उसके बाद चला जाऊंगा। इसमें क्या परेशानी है। दिग्विजय ने कहा- मैं भाजपा के राज में पुलिस से नहीं डरता हूँ; पुलिस हिरासत में दिग्विजय ने कहा, बेंगलुरु में तो भाजपा की सरकार है। पुलिस भी उन्हीं के इशारे पर काम कर रही है। मुझे तो भाजपा के राज में भी उनकी पुलिस के बीच डर नहीं लग रहा। लेकिन भाजपा नेताओं को किस बात का डर है, क्या वे खुद अपनी पुलिस से डर रहे हैं? मैं यहां गांधीवादी तरीके से अपने विधायकों से मिलने आया हूँ। उम्मीद है कि वे जल्द लौट जाएंगे। 5 विधायकों से मेरी बात हुई तो उन्होंने बंधक होने की जानकारी दी। होटल में 27 घंटे पुलिस का पहरा है। विधायकों की हर गतिविधि पर नजर रखी जा रही है।

39 हजार रूपए के एवज में दिया था खाली चैक पर में भर ली दो लाख की राशि

शिवपुरी। जिलाधीश कार्यालय में जनसुनवाई में एक महिला ने लाल कॉलेज के भृत्य पर आरोप लगाते हुए बताया कि उसने भृत्य से 40 हजार की राशि गृह कार्य के लिए उधार ली थी। जिसके चलते आरोपी ने गलत तरीके से करीब 1 लाख 41 हजार की राशि बसूल चूका है। इसके बावजूद भी आरोपी ने बकील से मिलकर करके पीड़िता को दो लाख रूपए की राशि देने का नोटिस भेज दिया। मामले पर प्रार्थीया किरन पत्नी राजकुमार जाटव निवासी शिव शक्ति कॉलोनी पटेल नगर शिवपुरी प्रार्थीया ने बताया कि उसने जगदीश बाथम जो लाल कॉलेज में भृत्य है से जरूरत पडने पर 39 हजार की राशि उधार ली थी। जगदीश के द्वारा टुकडों में दी गई थी। प्रार्थीया ने बताया है कि 39 हजार के बदले जगदीश उससे अवैध तरीके से 1 लाख 41 हजार रूपए बसूलना चाह रहा है। जबकि महिला आर्थिक स्थिति बहुत खराब हैं। नहीं देने पर वह जान से मारने की धमकी देता हैं। प्रार्थीया ने यह भी आरोप लगाया है कि आरोपी जगदीश ने सबूत के तौर पर हस्ताक्षर किया एक खाली चेक ले लिया। जिसमें आरोपी जगदीश ने 2 लाख भर दिए। अब आरोपी प्रार्थीया किरन पर 2 लाख की राशि देने के लिए दबाव बना रहा है, जिसके चलते आरोपी ने बकील से सांठगांठ करके उससे प्रार्थीया के यहां नोटिस पहुंचा दिया। जिसके चलते किरन ने थाने जा कर इसकी शिकायत भी की लेकिन आरोपी पर कोई कार्यवाही नहीं हुई। जिसके बाद प्रार्थीया को आरोपी जगदीश ने धमकी दी है कि अगर किरन ने उसके पूरे पैसे नहीं दिए तो प्रार्थीया को जान से मार कर तथा घर बेचकर पैसे बसूल लेगा। जिसके चलते प्रार्थीया और उसके परिवार को काफी परेशानी हो रही है। जिस पर प्रार्थीया ने आवेदन देकर यह निवेदन किया है कि उसकी परेशानी का जल्द से जल्द निवारण की मांग की है।

जनसुनवाई में 133 आवेदकों की सुनी समस्यायें: आमजनों की समस्या के निराकरण के लिए प्रति सप्ताह के मंगलवार को जनसुनवाई रखी जाती है। कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में आयोजित जनसुनवाई में इस मंगलवार को 133 आवेदक अपनी समस्याएं लेकर आए। उन्होंने अधिकारियों को अपनी समस्याएं बताईं।

हिंसा पोस्टर मामला

योगी सरकार को इलाहाबाद हाईकोर्ट से मिली फौरी राहत

प्रयागराज। लखनऊ में नागरिकता संशोधन कानून (एन.सी.आर.) के दौरान हुई हिंसा में सार्वजनिक संपत्ति को नुकसान पहुंचाने वालों के पोस्टर हटाने के मामले में योगी सरकार को इलाहाबाद हाईकोर्ट से फौरी तौर पर राहत मिल गई है। चीफ जस्टिस गोविंद माथुर और राकेश सिन्हा की पीठ ने सरकार को 10 अप्रैल तक की मोहलत दी है। सरकार को यह राहत सोमवार को दाखिल की गई

अर्जी पर मिली। इसमें अनुपालन रिपोर्ट पेश करने के लिए सुप्रीम कोर्ट में लंबित अपील का हवाला देकर अतिरिक्त समय मांगा गया था। बता दें कि मामले का स्वतःसंज्ञान लेते हुए इलाहाबाद हाईकोर्ट ने सभी आरोपियों के पोस्टर हटाने का आदेश दिया था। साथ ही 16 मार्च तक हाईकोर्ट के रजिस्ट्रार जनरल के समाक्ष अनुपालन रिपोर्ट पेश करने को कहा गया था। लेकिन, प्रदेश



सरकार हाईकोर्ट के इस आदेश के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट पहुंच गई। हालांकि, शीर्ष अदालत ने

हाईकोर्ट के फैसले पर रोक नहीं लगाई और मामले को बड़ी पीठ के लिए रेफर कर दिया। पोस्टर हटाने की समय-सीमा खत्म होने के बाद सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में मामला लंबित होने का हवाला देकर और वक्त मांगा था। हाईकोर्ट में अब 10 अप्रैल को इस मामले की सुनवाई होगी। इस मोहलत को एक बड़ी राहत के तौर पर देखा जा रहा है, क्योंकि यूपी सरकार पर अवमानना की

कार्रवाई का खतरा मंडरा रहा था।

हलफनामे में कही थी ये बात

राज्य सरकार की ओर से दाखिल हलफनामे में कहा गया है कि इस मामले में राज्य सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में विशेष अनुमति याचिका दाखिल की है, जिसकी सुनवाई सुप्रीम कोर्ट में लम्बित है। लिहाजा, सरकार को अनुपालन रिपोर्ट दाखिल करने के लिए और अधिक वक्त चाहिए।

अमरवाड़ा से कांग्रेस विधायक कमलेश शाह की तबीयत बिगड़ी, आईसीयू में भर्ती

भोपाल। मप्र में चल रही सियासी उठापटक के बीच मंगलवार रात अमरवाड़ा से कांग्रेस विधायक कमलेश प्रताप शाह की तबीयत अचानक बिगड़ गई। उन्हें इलाज के लिए जेपी अस्पताल के आईसीयू में भर्ती कराया गया। फिलहाल उनकी सेहत स्थिर है। सीएमएचओ डॉ. सुधीर डेहरिया ने बताया कि उन्हें बेचैनी, सीने में दर्द और ब्लड प्रेशर कम-ज्यादा होने की शिकायत के बाद अस्पताल लाया गया था।

फिल्मी कोना

तेलुगू सुपरस्टार महेश बाबू ने कोरोना वायरस से बचने के लिए फैस को दी ये सलाह



तेलुगू सुपरस्टार महेश बाबू ने कोविड-19 के प्रसार को रोकने के लिए सभी से घरों में रहने, सार्वजनिक जगहों पर न जाने और दूसरों की सुरक्षा को प्राथमिकता देने की अपील की है। उन्होंने इंस्टाग्राम पर लिखा, सार्वजनिक जगहों से दूरी इस वक्त समय की मांग है। यह एक कठिन घड़ी है और हमें ऐसा करने की जरूरत है। यह अपनी सार्वजनिक जिंदगी का बलिदान देने और बाकियों की सुरक्षा को प्राथमिकता देने का समय है, जितना संभव हो सके घर में रहें और अपने प्रियजनों व परिवार के साथ वक्त बिताएं। इससे वायरस फैल नहीं पाएगा और कई जिंदगी बच जाएगी। इसके साथ ही महेश बाबू ने लोगों से बार-बार हाथ धोने की भी अपील की है। उन्होंने आगे कहा, अपने हाथों को बार-बार धोने और पर्यावरण को स्वच्छ रखने की बात को सुनिश्चित करें। हैंड सेनिटाइजर का अधिक से अधिक इस्तेमाल करें, अगर आपको लगता है कि आप बीमार हैं, तब मास्क का उपयोग करें, जब तक सब कुछ ठीक नहीं हो जाता, तब तक सभी जरूरी बातों को मानें। हम सभी एकजुट हैं और मिलकर इसका सामना करेंगे, चलिए साथ में मिलकर कोविड-19 को हराते हैं, सुरक्षित रहें।

कोरोना वायरस पर ट्वीट कर ट्रेल हो गई टीवी एक्ट्रेस दिव्यांका त्रिपाठी



कोरोना वायरस को लेकर टेलीविजन अभिनेत्री दिव्यांका त्रिपाठी ने हाल ही में एक ट्वीट किया, जिसके चलते अब वह आलोचनाओं से घिर गई हैं। दिव्यांका ने ट्वीट किया था, मुंबई में इतने कम ट्रैफिक को देखकर लगता है कि यह मेट्रो, पुलों और सड़कों को जल्दी पूरा करने का एक मौका है। अभिनेत्री ने एक वीडियो भी पोस्ट किया, जिसमें उन्होंने दिखाया कि किस तरह से कोरोनावायरस के चलते मुंबई की सड़कों पर ट्रैफिक अभी कम है। इसके साथ ही उन्होंने इस बात की भी उम्मीद जताई कि समय के साथ कोरोनावायरस का यह खतरा टल जाएगा। उन्होंने कहा कि मेट्रो और सड़क के काम अब पूरे हो जाएंगे, क्योंकि मजदूर अब बिना किसी रुकावट के आराम से अपना काम कर सकेंगे। लेकिन दिव्यांका की ये बात लोगों को पसंद नहीं आई। एक यूजर ने लिखा, वे मजदूरों की इंसान ही हैं। यह एक आपातकाल है और सभी की सुरक्षा जरूरी है। वहीं एक अन्य यूजर ने कहा, जैसे कि इंजीनियर्स और श्रमिकों की जिंदगी की कोई अहमियत ही नहीं है। ऐसी एक स्थिति में यह कितना अजीब ट्वीट है। इतना ही नहीं, एक यूजर ने तो दिव्यांका की पोस्ट को असवेदनशील कहते हुए, इसे डिलीट करने तक को कहा।

कोल्डिक्स गोदाम पर प्रशासन की छापामार कार्यवाही



शिवपुरी ब्यूरो। गर्मी का मौसम आते ही अवैध रूप से खेरिज विक्रेताओं द्वारा कोल्डिक्स स्टॉक करने की प्रक्रिया अभी से शुरू हो गई है। इसकी सूचना पर प्रशासन को काफी दिनों से मिल रही थी कि कंधाना फार्म हाउस के निकट अवैध रूप से एक दुकानदार कोल्डिक्स स्टॉक गोदाम पर कोल्डिक्स का स्टॉक कर रहा है। जिस पर आज छापामार कार्यवाही को अंजाम दिया गया।

खेरिज विक्रेता खपत करने वाले दुकान संचालक नियम कानूनों को दरकिनार कर अपने बारे न्यारे करने के उद्देश्य से अभी से कोल्डिक्स का

स्टॉक करने में लगे हुए हैं। यही कारण है कि बाजार में अंडर कटिंग के नाम से कारोबार किया जा रहा था इस तरह की शिकायतों पर मंगलवार शाम को प्रशासन की टीम ने औचक छापामार कार्यवाही की जिसमें एसडीएम अतेंद्र सिंह गुर्जर, नायाब तहसीलदार पवन चंदेरिया, खाद अधिकारी जे एस राणा, सविता सक्सेना, पटवारी मुकेश चौधरी सहित अन्य प्रशासनिक अमला मौजूद रहे। इस कार्यवाही में एसडीएम और खाद विभाग की टीम ने कंधाना फार्म हाउस के निकट अवैध रूप से संचालित कोल्डिक्स



गोदाम पर मारा छपा मारा। इस कोल्डिक्स के गोदाम पर फरूटी एवं कोको कोला कंपनी के एरिया सेल्स मैनेजर ने एसडीएम अतेंद्र सिंह गुर्जर से शिकायत कर कार्रवाई की गुहार लगाई। जिस पर एसडीएम अतेंद्र सिंह गुर्जर ने तुरंत एक्शन लेते हुए खाद अधिकारी जेएस राणा, सविता सक्सेना मैडम, नायाब तहसीलदार पवन चंदेरिया सहित कार्यवाही टीम में पटवारी को मौके पर भेजा और स्वयं भी मौके पर पहुंचे। इस दौरान शिकायतकर्ताओं में कई कंपनी के अधिकारी में शामिल रहे जिनमें राजेंद्र दुबे कोकाकोला से

एसटीएल(सेल्स टीम लीडर अशोकनगर/शिवपुरी), विवेक श्रीवास्तव आरजीएम(रीजनल जनरल मैनेजर) थे जिसमें जांच के दौरान कंपनी के माजा, स्प्राइट, फेंटा, किनले सोडा, करीब 25 लाख रुपए का माल अनुमानित है जो कि बिना बिल और अंडर कटिंग का माल रहा जिसमें फरूटी और कोकाकोला जैसे प्रमुख कोल्डिक्स शामिल रहे। इस कार्यवाही के बाद खाद अधिकारी जे एस राणा पूरे समय मौजूद रहे जिन्होंने एसडीएम के निर्देशन में कार्यवाही को पूरी तरह अंजाम दिया गया।

24 घंटे होने के बाद भी नकाब पोश लुटेरे पुलिस गिरफ्त से बाहर

शिवपुरी ब्यूरो। शहर कोतवाली थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली सर्किट हाउस रोड पर स्थित एक मेडिकल एजेंसी की दुकान से बीते रोज 3 हथियारबंद नकाबपोश घुस आए और लूट का प्रयास किया, लेकिन मुनीम मनोज गुसा सहास के कारण बड़ी लूट होने से बच गई, लेकिन एक एप्पल कंपनी मोबाइल फोन लूट कर ले जाने में सफल रहे हैं, सवाल तो यह उठता है कि दिन दहाड़े कोतवाली से चंद कदम की दूरी पर इतरह की घटना को अंजाम देना कहीं न कहीं पुलिस की कार्यप्रणाली पर सवाल खड़ा कर रहा है। जहां दिन भर पुलिस कर्मी अपने आवासों की ओर दिन भर आते जाते हैं, व्हीआईपी लोग सर्किट हाउस में बने ही रहते हैं, लेकिन नकाबपोश लुटेरों का साहस ही कहीं की कट्टे की नौक पर दिन दहाड़े मेडिकल एजेंसी की दुकान में घुसकर लूट की घटना को अंजाम देना। इसके बाद फरियादी द्वारा पुलिस को विडियो फुटेज देने के बाद भी दूसरे दिन इतनी बड़ी घटना होने के बाद भी पुलिस दूसरे दिन भी खाली हाथ ही मल रही हैं।

बताना होगा कि व्हीआईपी रोड स्थित सर्किट हाउस के पास कांग्रेस नेता स्व:श्री सवालदास गुसा के मिल में स्थित मुकेश मेडिकल एजेंसी में लूट के इरादे से प्रवेश करके मुनीम पर कट्टा अड़ा कर सरिये की रोड की मुनिम मनोज गुसा में मारते हुए दिखाई दे रहे हैं। लेकिन मुनीम के साहस से गल्ले से पैसे नहीं ले जा सके। बदमाश मुनीम के विरोध के कारण गल्ले तक नहीं पहुंच सका, काउंटर पर रखा एप्पल कंपनी का 40 हजार रूपए की कीमत का मोबाइल उठा कर ले गए। यह पूरी घटना सीसीटीवी कैमरो में कैद हो गई। बताया जा रहा है कि उक्त बदमाश इस घटना को अंजाम देते हुए बाईपास रोड से होते हुए स्टेशन रोड की ओर निकल गए और पुलिस ने तत्काल यह बात कहीं थी कि जल्द ही नकाब पोश लुटेरे पकड़े जायेंगे। लेकिन 24 घंटे निकल जाने के बाद भी लुटेरों तक पुलिस नहीं पहुंच पाई है। शहर के नागरिकों ने पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल पर विश्वास जताते हुए कहा कि वह एक ईमानदार पुलिस अधीक्षक है वह जल्द ही इन लुटेरों को गिरफ्तार कर हवालों में पहुंचाने में सफल होंगे।

म.प्र. कर्मचारी कांग्रेस ने सौंपा संकुल प्राचार्य को ज्ञापन

शिवपुरी ब्यूरो। शिक्षकों की समस्याओं को लेकर मध्य प्रदेश कर्मचारी कांग्रेस संघ जिला शिवपुरी 17 मार्च 2020 को संकुल प्राचार्य उच्चतर माध्यमिक विद्यालय क्रमांक 2 के संकुल प्राचार्य शिवपुरी को सौंपा ज्ञापन। में चार सूत्री मांगों को लेकर शासन के आदेशानुसार वेतन में हाउस रेंट लगाकर वेतन भुगतान किया जाए तथा जिस माह से भुगतान किया जाना है उसी माह से एचआर का ऐरियर भुगतान किया जाए। हड़ताल अवधि का वेतन शीघ्र आहरण कर भुगतान किया जाए। शासन के निर्देशानुसार माह की प्रथम तारीख से 5 तारीख तक वेतन भुगतान किया जाए। सातवें वेतनमान का माह अक्टूबर 2019 का लंबित ऐरियर भुगतान किया जाए। ज्ञापन देने वालों में कर्मचारी कांग्रेस के कार्यकारी जिलाध्यक्ष हरीश शाव्य हर्षित संघ के जिला कोषाध्यक्ष गोपाल प्रधान संघ के जिला सचिव नवल सिंह चौहान संघ के जिला अध्यक्ष राजेंद्र पिपलोद संघ के संगठन मंत्री महेश शाव्य शिक्षक एवं शिक्षा विभाग के कर्मचारीश्रीमती मणि इक्का श्रीमती नीलू खटीक ममता श्रीवास्तव आदि कर्मचारी गण उपस्थित थे।

पोहरी पुलिस ने चोरी गई बुलेरो कार का किया पर्दाफाश, आरोपी गिरफ्तार

पोहरी नि.प्र.। पोहरी थाना क्षेत्र के अंतर्गत 6 मार्च को रात्रि 12 बजे के बाद रामगोपाल धाकड़ की बुलेरो कार अपने घर के सामने रखी हुई थी। जिसे किन्ही अज्ञात चोरों द्वारा चुरा कर ले गए थे। सुबह कार घर के बाहर नहीं दिखी तो रामगोपाल धाकड़ ने पोहरी थाने आकर चोरी गई बुलेरो कि रिपोर्ट दर्ज कराई। जिसे पुलिस ने गंभीरता से लेकर सीसीटीवी फुटेज आदि चैक किए तो चोरी गई बुलेरो के आगे- आगे एक सफेद शिफ्ट डिजायर के जाने एब चोरी गई बुलेरो के मुरैना क्षेत्र में होने की

सूचना प्राप्त हुई।

पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल के निर्देश पर अनुविभागीय अधिकारी पुलिस पोहरी के मार्गदर्शन कार चोरी गई बुलेरो कार एब अज्ञात आरोपी की तलाश मुरैना माता बसैया के क्षेत्रों में तलाश के दौरान संदेही सुनील गुर्जर पुत्र नाथू सिंह गुर्जर उम्र 32 साल निवासी जिंगनी जिला मुरैना को धर दबोचा जिससे पुलिस ने सख्ती से पूछताछ की जिस पर आरोपी ने अपने अन्य साथी मनीष गुर्जर पुत्र नाथू सिंह गुर्जर निवासी जोगनी एवं आकाश शर्मा पुत्र देबदत्त शर्मा उम्र 25

साल निवासी जोगनी घटना घटित करना स्वीकार किया। आरोपी नाथू सिंह गुर्जर से बोलेरो कार सहित एक चाबी पुलिस द्वारा जप्त किए हैं अन्य आरोपियों की तलाश जारी है। उक्त कार्यवाही में डीएसपी कीर्ती सिंह नरवरिया थाना प्रभारी पोहरी उनि. योगेंद्र सिंह सेंगर ,उनि. अरविंद सिंह चौहान , आर. ,मुकेश सिंह आर जितेंद्र सोनी , परमार, आर.कपिल शर्मा, आर. शिबम बरुआ ,आर.संदीप राठौर ,आर.शोबित अवस्थी, आर. अतर सिंह की अहम भूमिका रही।

श्रमसाधना प्रिंटर्स
अंचल की पहली बहुरंगीन प्रिंटिंग मशीन
सभी प्रकार की स्टेशनरी, पोस्टर, हैण्डबिल, स्टीकर, स्मारिका, लीफलेट
एक ही बार में बहुरंगीन प्रिंटिंग करने का सर्वोत्तम स्थान
पारख जी का बाड़ा, दौलतगंज, ग्वालियर
0751-2625029, 2434701, 98270-17078
ई-मेल : shramsadhnagwl@gmail.com